
UN ATENT AT COLECTIV LA MONOPOLUL SĂRII 

Col.(r.) prof. Ion R. DEDU 

(întâmplare de la 26 iulie 1831) 
În Principatele Române, încă de la întemeierea lor, au existat anumite 

surse regulate de venit pentru stăpânire, surse care asigurau funcţionarea 

sistemului statal. Cele mai importante cheltuieli pe care le efectua domnia, în 
toate veacurile ce au precedat epoca modernă, erau: apărarea teritoriului, 
menţinerea şi apărarea ordinii în interior, susţinerea unui sistem birocratic, 
relaţiile diplomatice, întreţinerea drumurilor, susţinerea unor măsuri de 
protecţie sanitară etc. 

Principalele surse de venit pentru bugetul statal al acelor vremuri erau: 
dările percepute de la populaţie (în bani sau în natură), exploatarea 
zăcămintelor de sare, exploatarea bălţilor mari de peşte, taxele vamale, taxele 
încasate primăvara şi toamna de la posesorii turmelor de animale care tranzitau 
teritoriul, în transhumanţă. 

În toate vremurile la care am făcut referire mai sus, sarea, ca bogăţie a 
subsolului, a reprezentat un monopol al stăpânirii (al statului). Zăcămintele 
mari, compacte, cu sarea de cea mai bună calitate erau exploatate de către 
stăpânire, prin acele exploatări numite ocne. În Ţara Românească au existat 
asemenea exploatări mari de sare, în defileul Oltului (Govora-Călimăneşti), în 
zona dâmboviţeană Ocniţa; în apropiere de Câmpina, la Telega şi în fostul 
judeţ Saac, la Slănic şi Predealu-Sărari. 

Sarea ce era extrasă din aceste ocne sub forma unor blocuri standardizate 
(având greutăţi asemănătoare), era transportată cu carele, acolo unde era nevoie 
de ea. Populaţia o cumpăra cu bani, iar banii intrau centralizat, în vistieria ţării. 
O parte din sarea extrasă era exportată, mai cu seamă prin porturile dunărene. 
Stăpânirea a întreprins dintotdeauna măsuri de pază la toate locurile în care se 
afla sare în cantităţi mai mici sau cu multe impurităţi, astfel încât populaţia să 
nu poată lua sare pentru consum şi astfel să ocolească sistemul de 
comercializare aducător de venituri băneşti. De asemenea, au fost păzite toate 
izvoarele de apă sărată, tot cu acelaşi scop. 

Analele Buzăului III, Buzău, 2011, p. 61 - 72. 
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Despre paza acestor locuri există multe informaţii în documente vechi 
păstrate prin arhive. Atât Vistieria Ţării Româneşti cât şi Cămărăşia Ocnelor, 
comunicau cu autorităţile locale ale vremii (cu isprăvnicatele sau ocârmuirile 
de judeţe, cu vătafii, zapciii sau subocârmuitorii de plăşi şi plaiuri. cu 
judecătoriile) în vederea asigurării celor mai bune condiţii pentru paza straşnică 
a acestor locuri. 

Păzitorii malurilor de sare erau săteni care locuiau în imediata apropiere 
a locurilor ce trebuiau a fi păzite, astfel încât să nu fie nevoie de un serviciu 
organizat pe schimburi. În plus, acest sistem asigura o pază eficientă chiar şi în 
momentele în care titularul (capul familiei) lipsea accidental sau temporar de 
acasă, timp în care ceilalţi membri ai familiei îl puteau suplini. Paza acestor 
locuri era foarte puternică şi, credem, chiar foarte eficientă. Exemplificăm 

aceasta prin prevederile unui document oficial care preciza, în anul 1829, că la 
paza malurilor de sare ce sunt situate între comunele Mânzăleşti şi Lopătari, 

maluri care se întind pe o suprafaţă de maximum 15 hectare, erau destinate 
pentru pază, 6 familii de săteni, iar malurile da la cătunul Sări al satului Bisoca, 
aveau destinate pentru paza lor, 5 familii de localnici 1• 

Cercetând un fond din arhivele prahovene care cuprinde corespondenţa 
oficială a fostei subocârmuiri a plaiului Despre Buzău a fostului judeţ Saac2 am 
găsit o delă (un dosar) cu următorul titlu: Delă atingătoare de furtul de pe la 
malurile de sare, de lăcuitorii satelor din plaiu Despre Buzău ot sud. Saak. 

În acest dosar găsim, în primul rând, o poruncă scrisă, emisă de Marea 
Dvomicie a Treburilor Dinlăuntru şi adresată ispravnicilor3 judeţului Saac, prin 
care se comunica faptul că autoritatea centrală (Marea Dvomicie ... ) a fost 
sesizată de ispravnicii judeţului Buzău că undeva, la un mal de sare păzit, din 
cuprinsul acelui judeţ, în ziua de 26 iulie 1831, au năvălit mulţi locuitori de 
prin diferite sate ale judeţului Saac (se menţionau în poruncă doar şapte sate) 
care lovindu-i pe păzitori şi alungându-i, au extras sare după bunul lor plac şi 
au transportat sarea extrasă pe la locuinţele lor 4 . Prin poruncă se cerea 
autorităţilor judeţene şi plăieşeşti să facă minuţioase cercetări pentru a afla: 

Lucrarea Documente prii·itoare la economia Ţării Româneşti între 1800 şi 1850. Ed. 
D.G.A.S., voi. I, pag 136. 
Este vorba de fondul numit Ocârmuirea judeţului Saac, cu inventarul nr.1405 
Deşi porunca era dată în luna august a anului 1831, când trecuse deja mai bine de o lună de 
la adoptarea Regulamentului Organic, încă nu se instalaseră noul responsabil al judeţului
ocârmuitorul-şi mai erau încă în funcţiune isprarnicii, ale căror funcţiuni fuseseră 

desfiinţate prin Regulament. 
Redăm mai jos prima parte a poruncii: 
Dvornicia Mare Dinlăuntru a Prinţipatului Ţării Româneşti 
către 

D-lor ispral'l1icii judeţului Saac 
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- pe aceia dintre ei care au instigat la această gravă faptă; 
- pe aceia care s-au dedat la brutalităţi contra păzitorilor malului de sare; 
- pe toţi cei care au luat sare şi cantităţile pe care le-au luat fiecare. 

În corespondenţa pe care o conţine dosarul studiat nu rezultă însă 
răspunsul la primele două probleme ridicate de către Marea Dvornicie. Rezultă 
totuşi, cu prisosinţă, date despre cei mai mulţi împricinaţi, adică despre aceia 
care au beneficiat efectiv de pe urma acestei fapte ilegale, furtul de sare. 
Aceştia erau nu din 7 sate, cum arăta iniţial porunca, ci din 22 de sate din 
cuprinsul plaiului Despre Buzău (sate foarte îndepărtate între ele, sate din 
bazinul Buzăului superior şi al Bâscilor, din bazinul Nişcovului şi Cricovului şi 
din bazinul Chiojdului-n.a.). 

La data de 8 septembrie 1831, subocânnuitorul plaiului, Costandin 
Păltineanu, raporta, nu lipsit de amărăciune, că nu a putut încă afla cine au fost 
instigatorii la această faptă. În graiul vremii el zice: 

În urma poruncii acestei cinstite ocârmuiri ce am primit-o scrisă de la 30 
ale trecutului august, cu nr. 308, pentru invitătorii (sic!) 5 ai satelor ce au 
hrăpit sare de la malul Fundata, cercetând iarăşi până acum nu am putut 
dovedi mai mult. De aceea mă aflu întru neodihnă, cercetând prin ocol şi 
nezăbovit voiu raportui cinst. ocârmuiri cele ce după urmă voiu afla. 

1831, sept. 8 
subocârmuitor, C. Păltineanu 

Ocârmuirea judeţului Saac cere să se aloce forţe sporite pentru 
definitivarea acestei cercetări, fapt pentru care s-a hotărât ca în continuare să se 
folosească pentru cercetare şi forţele de autoritate existente în sate (pârcălabii 
de sate, vătăşeii satelor, ba chiar şi preoţii din respectivele sate). S-a luat 

Dumnealor ispravnicii ot sud. Buzău. prin raportul dumnealor (de) supt. nr. 109. 
înştiinţează la dvornicie că lăcuitorii din şapte sate dintr-acest jute(, anume: 
Bâsca Rusi/ei 
Bâşcenii 

Nehoiu 
Nehoiaşu cel Mic 
Colţu 

Valea Boului şi 
Muşcelul, năvălind la 26 ale trecutei luni iulie, asupra malurilor de sare ce să numeşte 
Fundata, au hrăpit îndestulă sare şi au dus-o pe la casele lor. Şi fiindcă fapta acelor 
lăcuitori este cu totul cremenalicească (penală-n.tr.) şi împotriva pravilelor, pentru care şi 
urmează a li se face dreapta răsplătire .. „.(Arhivele Naţionale ale României, Serv. judetean 
Prahova, fond Ocârmuirea judeţului Saac, dosar. 65/1831, fila 2). N.B. Înt-un' alt 
document din acelaşi dosar se face precizarea că ultimele două localităţi enumerate erau de 
fapt două cătune aparţinătoare satului Colţi. 
Termenul corect, uzitat azi în legislaţie, este cel de instigator. 
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hotărârea ca atunci când se anchetează locuitorii unui sat să fie prezent acolo şi 
epistatul ce era numit peste păzitorii de maluri, în persoana postelnicelului 
Dumitrache ot Păltineni. 

În această pricină, cum era şi firesc, s-a implicat şi autoritatea centrală în 
materie fiscală, adică Vistieria ţării. Redăm, mai jos, textual, o poruncă a 
Vistieriei : 
Vistieria Prinţipatului Valahiei 

către 

Ocârmuireajudeţului Saac 
Prin porunca vistieriei de la 14 sept., cu nr. 1058 s-a scris acelei 

ocârmuiri ca de la lăcuitorii satelor ce anume s-au arătat prin foaia trimisă, 
carii au năvălit la malurile cele poprite cu sare fără a avea voie dată, să 
Împlinească câte lei 30 pentru una sută ocă de sare, pe suma ce va descoperi 
că au cărat fieşcare pe la casele lor. 

Şi fiindcă până acum nu s-au văzut În vistierie trimişi asemenea bani, pe 
care şi atunci deloc îi aştepta, ţi se scrie ca îndată după aceasta, apucând pe 
toţi aceia lăcuitori şi Împlinind suma banilor, pe cât va fi dovedit asupra 
fieşcăruia, fără zăbavă, să să trimiţă cu foaie anume şi sub iscălitura 

ocârmuirii. 
Vei vistier (indescifrabil) 

1831, noemvrie, 6. 
Rezultatul cercetărilor, dar numai pe latura răspunderii pecuniare 

(despăgubirii), îl vom înfăţişa, mai jos, sintetizat, sub fonna unui tabel, astfel: 

SATUL 
RUŞAVĂŢU 
VIPEREŞTI 

BLESTEMA TELE 
ANINOASA 
PREDEŞTI 

URSOAIA 
ALUNIŞUL 

COLŢI 

Nr. de locuitori făptaşi 
22 
33 

3 
33 
21 
28 
16 
13 

MUSCELU şi V. BOULUI 
MLĂJETUL 

9 
14 
19 
45 
31 
30 
24 
27 
29 

BASCA ROSILEI 
TISĂUL 
UDREŞTI 

MÂRLOGEA 
TĂTARU 
CHIOJDEANCA 
APOSTOLACHE 

Ocale de sare 
299 
316 

30 
352 
300 
340 
173 
100 
265 
162 
300 
673 
312 
300 
300 
300 
500 

De despăgubit în: 
Lei-parale 
89,28 
112,32 

9,00 
105,00 
90,00 

102,00 
51,36 
30,00 
79,00 
48,29 
90,00 

201,32 
93,24 
90,00 
90,00 
90,00 

150,00 
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SALCIA 27 203 69,36 
SÂNGERU 47 600 180,00 
NEHOIAŞU 24 197 59,04 
VALEA SIBICIULUI 5 70 21,00 
GURA TEGHII 25 600 180,00 
TOTAL 517 6762 6 2024,36 

Nedispunând încă de date referitoare la persoana, ori persoanele, care au 
instigat pe locuitori la această faptă, nu ne rămâne decât să constatăm că 
numărul celor ce au sustras sare din acel loc interzis este neobişnuit de mare. 
Este foarte greu de imaginat ca toţi aceşti peste 500 de locuitori să fi sosit 
simultan, din prima zi, acolo, pentru a lua sare. Este foarte posibil ca atacul să 
fi durat 2-3 zile, până când subocârmuitorul plaiului să fi intervenit cu cei zece 
dorobanţi ai săi. Dacă aceştia nu au făcut faţă situaţiei, atunci în mod sigur, au 
mai trecut 2-3 zile până când au venit forţe mai mari de la ocârmuirea 
judeţului. Faptul că nu au atacat simultan malul toţi aceşti săteni este oarecum 
sugerat şi de un raport al boierului Costache Faca, raport adresat ocârmuirii de 
Buzău, în care se arată: .. Şi fiindcă, după mărturia lui Ilie ceauşul de maluri şi 
Gherghe păzitorul, cei Întâi spărgători ai malurilor Înfundate din plaiul 
Pârscovul, dintr-acest judeţ (Buzău) sunt lăcuitorii din satele Tega şi Colţi 7 

•.• 

Aria teritorială de pe care au venit aceştia impresionează prin întinderea 
ei. Cercetând hărţile observăm că de la Tisău până la Apostolache sau Sângeru, 
sunt, în linie dreaptă, cca. 35 de kilometri. De la acelaşi sat (Tisău) până la 
Gura Teghii, tot în linie dreaptă, sunt cel puţin 30 de kilometri, iar de la 
Nehoiaşu până la Sângeru sunt alţi 30 de kilometri. Calculând aria acestei zone 
aflăm că sunt în ea cuprinşi cel puţin 500 de kilometri pătraţi. 

Cantităţile de sare ce s-au luat individual de către fiecare dintre acei 
locuitori sunt foarte diferenţiate, fapt ce denotă ca ei au venit acolo, la locul 
faptei, cu piciorul sau călare pe cai. Acest aspect este înfăţişat şi de un raport al 
subocârmuitorului de plai, Costandin Păltineanu, în care se arată: Am Înţeles 
cele poruncite prin porunca cu nr. 484 de la 30 ale trecutei luni august, În 
pricina lăcuitorilor duprin sate ce au luat sare de pe la maluri, după care am 
orânduit, pă deoparte, a aduce pă păzitorii malurilor ca să ne desluşască ca 

Ocaua, ca unitate de măsură pentru greutăţi, reprezenta, înŢara Romanească, o masă în 
echivalent cu 1,272 kg. Înseamnă deci că s-au sustras, în total, peste 8,6 tone de sare. 
Arhivele Naţionale, serv. jud. Prahova, fond. Ocârmuirea judeţului Saac, dosar 65/1831, 
fila 21. Deşi raportul menţionează expres satul Tega, sat pe care îl menţiona şi porunca 
Marii Dvomicii (între cele şapte), în urma definitivării cercetărilor acest sat a fost exonerat 
de răspundere, aşa cum se poate vedea din tabelul de mai sus. 
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câte sumă de ocă ( ocale-n.a.) de sare au putut lua fieşcare lăcuitor, ori cu cai, 
. 8 sau cu spmarea . . . . 

În strictă corelaţie cu mijloacele pe care le-au avut la îndemână, locuitorii 
contravenienţi, au luat sare mai multă sau mai puţină. Diferenţele cantitative 
sunt destul de semnificative. De pildă, printre locuitorii satului Ursoaia a fost 
unul ce a putut fi dovedit că a sustras doar 2 ocale de sare (cca. 2,5 kg.), în timp 
ce un altul, tot de acolo, a sustras 30 de ocale (aproape 38 kg.). 

Locuitorii cătunelor Muscelu si Valea Boului au sustras laolaltă 265 de 
ocale de sare, (media pe om fiind de aproape 30 de ocale), dar analizându-i 
individual, se diferenţiază prin cantităţile sustrase, astfel că în timp ce unul a 
luat doar 15 ocale, un altul a luat 46 de ocale (peste 56 kg.). 

În anexele pe care le prezentăm mai jos sunt expuse (pe sate) tabele cu 
numele şi prenumele locuitorilor cărora li s-au imputat cantităţile de sare pe 
care ei le-au sustras. Pe aceste tabele nu am mai redat şi cantităţile de sare 
sustrase de fiecare şi nici sumele ce au fost stabilite a le plăti, individual, ca 
despăgubire. 

Arhivele Naţionale, Serviciul judeţean Prahova, fond. Ocârmuirea jud. Saac, dosar nr. 
65/1831, fila 15. 
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Facsimil al listelor cu locuitori împricinaţi din trei sate: Blestematele şi Vipereşti (pe 
coloana din stânga), respectiv Aninoasa (pe coloana din dreapta) 
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ANEXE: 
(Listele sătenilor implicaţi În evenimente. Numai actuale sate buzoiene) 

RUSAVATU Toma Rusul 
Tănase Băţul Tudor Gheorghe 
Gheorghe sin Tănase Şărban Dudău 

Oprea Băţul Chiriţă (indesc.) 
Ion Jipa Stanciu! Popăuc 
Oprea Lazăr Preda Preoteasa 
Sinul Şălarul Neacşa văduva 

Ion Vlad Spirea Plaumoc 
Dragomir Pasăre Radu Prunea 
Radu sin Druţă Tudor Roşioru 
Stoica Fotache Stanciul Podos(u) 
Oproiu Andon Petrea Stan 
Stanciul Ţulug Tudorancea 
Oprea Popa Stan Ionar 
Straie Jipa Stoica Goţea (Gogea?) 
Stan Blănar(u) Tudorancea Stanciul 
Rada văduva Stanciu Chiroiu 
Gheorghe Puţoiu Badea (indesc.) 
Dumitru Bondrea Mihaiu Pelin 
Toader Vlaicul Badea Ungurul 
Neagul Bădeanul Ion Ştefan 
Ion Crudul Stanciu Stan 
Mircea Dogarul Vişan Lupul 

Dragomir Preda 
BLESTEMA TELE Ioniţă Udrea 
Stan Iorga Stan Gheorghe 
Costea Drăgoi 
Ilie Dicul ANINOASA 

Stan Purcel 
VIPERESTI To ader Purcarul 
Ioan Muşătoiu Matei 
Oprea Voicu! Ion Badea 
Gheorghe Olog(u) Ion Turcul 
Coman Ceauş Stan Poteraş 
Ion Vasile Ion Filip Turcul 
Mirică (indescifrabil) Mihai Simion 
Sima (indesc.) Ilinca văduva 
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Ion Jugureanul 
Radu lui Ion 
Gheorghe Gheorghe Hodor 
Neagu! Turcu 
Neagu! Ciuciureanul 
Rada Cârstocea 
Niţă Podarul 
Toma Bârcea 
Toma Lungul 
Nicoloae Ma ....... ? 
Dumitru Lefter 
Vlad Lefter 
Toma Pană 
Moise Pasăre 
Dinu! Ţiul 
Moise Iordache 
Toader Plăcintă 
Radu Spânu 
Marin Plăcintă 
Vlad Frâncul 
Ana văduva 
Radu Turcu 
Gheorghe Stan 
Costandin Tabacu 

PREDESTI 
Moldoveanul 
Dinu Năstăsoiu 
Toma Roşior(u) 
Mihăilă 

Ion (pătat cu cerneală) 
Ioniţă Stoica 
Tudorancea Gheorghe 
Gheorghe Câmpeanul 
Ion Olarul 
Costandin Duma (Durnea?) 
Neagoie Diaconu 
Sandu! 
Nestor Rudaru 
Stancu Voicul 
Tudor 

llie 
Stoica 
Lupul 
Lupşa Rodarul (Rudarul-n.a.) 
Dobrin Herarul 
Tudor Podarul 

URSOAIA 
Tudor 
Co man 
Mircea N eagoie 
Ion Podgoreanul 
Ion Sârbul 
Anghel 
Neculaiu Lepădat 
Stoian Iacoşa 
Bratu Rotarul 
Zamfir Băjănarul 
Gheorghe Plăiaşul 
Mihaiu Ungureanul 
Mihaiu Şonea 
Mihaiu Crama .. ? 
Ion Ţapu 
Stoica 
Ion Bunea 
Rusen Croitoru 
Costandin 
Petre Anghel 
Tănase 

Stanca ţiganca 
Stan Băjinar 
Radu Lupu 
Stoica Cernat 
Mihaiu Pârţă 
Toma 
Ion, nepotu-său 
Stoian 
Năstase 

Bucur Ciobanu 
Radu Va ... ? 
Zaharia 

69 
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Radul,flăcăul 

Neagu Porea 
Stanciu pârcălabul 

ALUNI SUL 
Toma Untar(u) 
Ienache Dumitru 
Oprea Dumitru 
Popa Stan 
Popa Iorga 
Şărban Untea 
Radu Leonte 
Ion Slarimbea 
Ion Rotarul 
Grigore Şălaru 
Ion Untea 
Stanca văduva 
Dumitru Leonte 
Stoica Bârzan 
Gheorghe Gherase 
Badea Ploscaru 

COLII 
Ion Gădiuţă 
Marin Spătarul 
Vlad Spătarul 
Dumitru Mihalcea 
Stan Brânză 
Ion Vlădoiu 
Oprea Ploscaru 
Ion Roşca 
Negoiţă Radu 
Ion Costandin 
Dragomir Gherase 
Ion Şărban 
Radu Gherase 

MUSCELUL si V ALEA BOULUI 
Frăţila Câşloiu 

Grigore Rusul 
Costandin Istrate 

Barbu Cojocarul 
Neaga văduva 
Frăţilă Ion 
Gherase Radul 
Costandin Jipa 
Dimian Ioniţă 

MLAJETUL 
Tănase Popescu 
Popa Oprea 
Gavrilă Bârzea 
Niţă Jugănaru 

Neagu Manea 
Stan Gorgan 
Costandin Preoteasa 
Grigore Popa 
Toader Hăitan 
Dragomir Podosu 
Agapie Vlădoiu 
Ion Cătana 
Ion Pielmuş 
Drăghici Gavriloiu 

BASCA ROSILEI 
Ion sin Androne 
Vlad Cotici 
Anatole Păcurar 
.. (pătat) . .ică Avramescu 
Dimian Avramescu 
Gavrilă Oancea 
Ioana văduva 
Ilie Fetică 
Tatu Hodorog 
Cârstea Castravete 
Ion Maria văduva 
Gheorghe Bâsceanu 
Neagu Guţoiu 
Stana văduva 
Aldea Lăcătuş 
Stanciu Guţoiu 
Radu Castravete 
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Ion Beteringu Dragomir Cioroba 
Gheorghe Popa Dumitru Neacşu 

Neculaie Mihăilă 
TISAU Dinu Pătran 
Ion Cârstea Pavel 
Ioniţă Neagul Neculae Creţ 
Mihăilă Dobrin Lefter 
Ion Ioniţă Gheorghe sin Gheorghe 
To ader Arapul 
Pârvu Toma NEHOIASU 
Tudorancea Popa Radul 
Neagoie Lăcătuş Petre Dragomir 
Moisică Stan Ion Ştefan 
Stanciu Gheorghe Stan Popa 
Tănase Voială Dinu Suzma 
Păun Dumitraşcu Crăciun Suzma 
Ioan Doagă Stanciu Votăiu 
Radu Moise Ion Ciupitu 
Mircea Moise Ilie Neagul 
Stoian Neagu Simion Gârboiul 
Necula Sârbul Dumitru Dihor 
Ion Stângă Nicolae Bacioc 
Tudor Rotarul Cârstian Bacioc 
Ion Dumitru Stan Mihăilă 
Petre Ilinca Ion brat Stanciul 
Dumitru Sătişor Ion Suzma 
Ion Burlacu Oprea Briciul 
Lupea Ion, alesul Dinu Dragul 
Matei Toma Gheorghe Posea 
Neagu Stângă Stanciu Lungescu 
Rizea baba Paraschiva Stoica Darcea 
Stan Lazăr Neagu Nas tase 
Ilie Dumitru Sătişor Vlad Lăsescu 
Petre Ilie Radu Vlad Puricoşanu 
Şărban Ion 
Stan Paraschiva VALEA SIBICIULUI 
Dumitru Măcelaru Mihai Dumitru Pârău 
Stan Cioroba Ilie Ghilghea 
Tănase Năstase Negoita Buicuş 
Ianache Cârstina Moise Costandin (ilizibil?) 
Marin Babarada Andronache Mircea 
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GURA TEGHII 
Radu Drăgulinescu 
(ilizibil) Morarul 
Ion Mănăilescu 
Dumitru Coracu 
Ienache Şarpe 
Oprea Popescu 
Gheorghe Leonte 
Anton Ilinca 
Ilie Cotici 
Dumitru Argăseală 
Stoica Pârvul 
D-tru Minciună (Măciucă?) 

Petrea Ionaşcu 
Panait Brăgău 
Ion Brăgău 
Stan Ol. .. (ilizibil) 
Ilie Spătar 
Petre Petricea 
Dragomir Argăseală 
Dumitrascu Roşcoiu 
Petre Furtună 
Ion Chiru Socherul 
Chiru Roşcoiul 
Diacon Stanciul 
Popa Mircea 
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